



安全·祥和·Fun假

□兴姜之堰

在金秋送爽、丹桂飘香之际，我们欢度中秋、喜迎国庆佳节，这不仅是万家团圆、举国欢腾的时刻，也是心灵得以休憩、家国情怀得以彰显的宝贵时光。在这些重大的节假日里，“安全”“祥和”与“Fun假”三者尤其缺一不可，共同编织一幅建设和谐社会、追寻“诗与远方”的大美中国画卷。

安全基石稳固，方能乐享佳节。“安全第一，预防为主”，这不仅是社会管理的金科玉律，也是每个人心中应当时刻铭记的准则。中秋、国庆期间人流如织、车水马龙，安全成了一切活动的前提与保障。古人云：“居安思危，思则有备，有备无患。”（《左传·襄公十一年》）在享受团圆与欢聚的同时，我

们更应增强安全意识，无论是交通安全、食品安全还是个人防护，都需细致入微，不可有丝毫懈怠。政府与社会各界也应加强监管，确保公共安全体系有效运行，让所有国人都能在安全的环境中畅享节日的喜悦。

祥和氛围浓烈，厚植家国情怀。中秋之夜，月圆人团圆，寓意着家的温馨与和谐；国庆之日，举国同庆，彰显着国的强盛与民族的自豪。这份祥和，既源自家庭的温馨相聚，也源自国家繁荣昌盛带来的安宁。“和为贵”是中国传统文化的核心价值之一，《论语》有云：“礼之用，和为贵。先王之道，斯为美。”在节日期间，无论是亲人间的嘘寒问暖，还是邻里间的互帮互

助，都传递着和睦相处的美好愿望。同时，社会各界通过举办文艺演出、民俗展示等形式多样的庆祝活动，不仅丰富群众的精神文化生活，也进一步促进社会的和谐稳定，展现中华民族团结一心、共谋发展的良好风貌。

Fun假生活美好，拥抱诗意远方。在确保安全与祥和的基础上，如何让假期更加有趣、有意义，便成为人们追求的“Fun假”。随着生活水平的提高，人们对于旅行的需求不再局限于观光游览，更多的是寻求心灵的慰藉与文化的体验。正如陶渊明描绘的“采菊东篱下，悠然见南山”，现代人亦渴望在繁忙的生活之余，找到一片属于自己的“诗与远方”。无论是深入乡村

体验农耕文化，还是游历名山大川感受自然之美，抑或是沉浸在博物馆、艺术馆的文化氛围中，都是对美好生活的向往与实践。这些活动不仅丰富假期生活，也促进文化的传承与交流，从而增强了民族的文化自信。

毋庸置疑，安全是基石，祥和是氛围，而Fun假则是我们追求美好生活的具体体现。在中秋、国庆这些特殊时期，三者相互融合，共同构建了安全和谐同时充满乐趣与诗意的节日氛围。这不仅是对个人幸福生活的追求，也是对建设和谐社会、大美中国愿景的生动诠释。让我们携手并进，在未来的日子里，继续守护这份安全、维护这份祥和，不断探索与享受生活中的每一份乐趣，随时随地拥抱心中的“诗与远方”。

义茶亭

助“养老”变“享老” 绘就幸福“夕阳红”

（上接1版）社区养老是实现老有所乐的重要环节。政协委员张根林发现，我区已步入老龄化社会，居家养老服务需求越来越强，建设城市老年友好型社区任务紧迫且关键。但在建设过程中出现适老化改造涉域众多、智慧养老跟不上趟、部门合力有待加强等问题。经过多方走访调研，他在2024年区政协第十五届委员会第三次会议上提交《关于推进老年友好型社区建设的建议》。区民政局高度重视办理落实工作，会同区住建、文旅、卫健等部门，综合新出台的《姜堰区“提升养老服务水平 助力康养名城建设”三年行动方案（2024—2026）》，采取切实举措加快推进建设友好型社区。

家住罗塘街道中天社区的沈佩云对政府提供的家庭适老化改造十分满意：“智能报警器、各类安全扶手、双摇床等助老设施有5项之多。老伴中风无法行走，如今整个屋子都安装了扶手，卫生间也进行了防滑处理，配置了马桶扶手架，大大方便了我们的生活。”中天社区在政协委员建议下进行适老化改造，已发展成为一个居住、生活、医疗、文化等配套齐全的综合型养老社区。

随着政协提案的督办落实，爱华养老院、区乐老助浴服务中心、中丞溱湖护理院等一系列知名养老机构应运而生。中丞溱湖护理院，幽雅宁静的建筑，园林式设计，融入适老化、无障碍的人性化元素，无不令人心旷神怡。负责人周海峰介绍，这里配备了专业的医护人员和各种医疗急救设备，为健康老人设置娱乐区域，为半失能及失能老人设置康复医疗中心，满足全年龄段老人的养老需求。

每一件提案从提出到落实，都凝聚着提案人的辛勤付出，更离不开承

办单位的务实作风。区民政局副局长蒋兆国表示，截至目前，我区完成老年人家庭适老化改造1800多户，建成家庭养老照护床位74张，改造提升示范性居家养老服务中心10家，建成示范性互助养老睦邻点20个、老年人助餐点111家；失能老人助浴中心、罗塘综合为老服务中心、中丞溱湖护理院等一批示范性养老服务机构相继开张运营，显著提升广大老年人的幸福感和获得感；今后将更加注重视提案办理的跟踪问效，创新推动养老阵地组网运营和链式服务、“孝心卡”一卡通刷，引领全区养老服务高质量发展。

成绩的背后，除了政协委员们的默默发力，更得益于区政协提案委的推动督办。区政协常委、提案委主任常军表示，提案背后的故事既是提案人的“有的放矢”，也是承办者的“有效落实”。提案委在委员知情明政上提供“良方”，为委员提供选题方向，明确调研方向，提升提案质量。牵头组织区领导领办、督办，会同多部门抓好提案办理督查，对跨年度办理的“C”类提案跟踪督办，共同构建起富有姜堰特色的提案协商办理文化，为全区老年人绘就了一幅绚丽多彩的“夕阳红”画卷。

度假区（溱潼镇） 协商议事推进“旧街换新颜”

（上接1版）会上，相关负责人介绍明清街提升改造、矛盾调处情况。与会人员就进一步打造街区新风貌建言献策。李荣圣要求，与会人员要谋好一张蓝图，进一步健全指挥协调运转机制，强化组织协调，坚持以民生需求为导向，不断提升明清街环境品质和服务质量；要抓好一支队伍，加强施工建设，在保证工程质量和施工安全的前提下，紧盯目标任务和时间节点，全力加快推进工程建

设，确保明清街改造工作按时保质完成；要建立一套制度，制定和完善长效管护制度，明确管护标准，形成常态化、制度化的管护模式。

我区开展 全省防空警报统一试鸣活动

（上接1版）防空警报是城市防空工程的重要组成部分，平时用于抗灾救灾和突发事件情况下的灾情预报和紧急报知，战时用于人民防空，是各级人民政府实施人民防空指挥、组织人员疏散的基本手段。区发改委协调联络科（指挥信息科）科长姜小羊说，今年是“九一八”事变爆发93周年，开展全省第10次防空警报统一试鸣活动，既是对防空防灾应急处置能力的全面检验，更是警示人民群众要牢记历史、勿忘国耻、珍视和平、警钟长鸣的重要手段，区发改委、国动办多措并举、全力备战，确保防空警报试鸣活动圆满完成。

我区深入开展 网络安全宣传周活动

（上接1版）据了解，本次网络安全宣传周以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，分为“校园日”“电信日”“法治日”“金融日”“青少年日”“个人信息保护日”六大主题日，还深入开展进机关、进企业、进学校、进社区、进家庭等活动，广泛宣传网络安全知识技能，不断提升全民网络安全意识和风险防范能力。

区疾控中心依托“十百千万工程”开展健康促进工作

（上接1版）区疾控中心急传科副科长、副主任医师刘宇介绍，我区依托健康促进“十百千万工程”，积极向群众传播预防接种知识信息。全面梳理疫苗、冷链管理工作，坚持疫苗、冷链管理工作专人、专岗，加强

对疫苗采购、储存、配送等环节的管理，保证疫苗质量安全；督查指导全覆盖，全年依托疾控团队服务工作，结合江苏省预防接种综合服务管理信息系统，针对全区各类预防接种门诊全方位开展线上加线下、定期与不定期的专项督查指导工作，确保预防接种工作规范。

按照区卫健委统一要求，全区各预防接种单位强化周末门诊服务，必要时增加接种台设置、实行全天开诊，方便居民周末接种，提高接种效率，提高各疫苗剂次接种率。

据了解，为发挥疫苗对更广泛人群的保护作用，我区自2020年以来积极推动各类预防接种门诊建设，设有儿童接种门诊19处、成人预防接种门诊22处。区疾控中心将以需求为导向，继续深化信息化在疫苗管理中的应用，不断探索疫苗管理工作新模式，切实提升疫苗质量管理的科学性、精准性和透明度。

遗失公告

遗失泰州市姜堰区罗塘街道新城社区爱心互助会社会组织法人登记证书(正副本),统一社会信用代码:51321204MJ8082812T。

声明作废

遗失江苏华利精密齿轮制造有限公司工会委员会证书,统一社会信用代码:81321204MC9016491N。

声明作废

遗失泰州市姜堰区新媒体行业协会社会团体法人登记证书正(副)本,统一社会信用代码:513212045109872557。

遗失泰州市姜堰区新媒体行业协会公章、财务章。

声明作废